EJERCICIO 1.

Apartados a) y b)

Basandose en la conservacion de la energia mecanica y del momento
angular del satélite en la orbita, se pueden plantear las siguientes
ecuaciones para calcular la velocidad en el perigeo (Vp) y la menor distancia
entre el planeta y el satélite (R,):

Conservacion del momento angular:
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Simplificando:
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Conservacion de la energia mecanica:
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Simplificando:
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Resolviendo este sistema de dos ecuaciones llegamos a las siguientes
expresiones:
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Apartado c).

Teniendo en cuenta que la fuerza centripeta es la fuerza gravitatoria,
tenemos:



Y por tanto,

VZ=aG 1
=GGm
0 P RO

Intentemos comparar esta velocidad con Vp en el caso de la érbita eliptica
Aplicando el teorema de conservacién de la energia:
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Solucionando la ecuacion para la velocidad en la ecuacidon de conservacion
de energia orbital:
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Teniendo en cuenta que 4 = 422

, €s decir, es el semieje mayor, si
comparamos VZy VZ:
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Por tanto, V, < V.



